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В 2024 році бюджетна політика Державного університету економіки і 

технологій була направлена на забезпечення навчального процесу, захист 

соціальних гарантій та укріплення матеріально-технічної бази. 

Використання коштів загального та спеціального фондів державного 

бюджету здійснювалось за цільовим призначенням, тобто за кодами 

економічної класифікації та в межах сум, визначених кошторисом, 

затвердженим Міністерством освіти і науки України. 

Для забезпечення фінансово-господарської діяльності Університету 

протягом 2024 року надійшло коштів у загальній сумі 85,1 млн. грн., з них:  

 36,1 млн. грн. склали бюджетні асигнування (загальний фонд 

кошторису);  

 9,66 млн. грн. – спеціальний фонд державного бюджету (Фонд розвитку 

закладів фахової передвищої та вищої освіти) 

 38,2 млн. грн. – кошти, отримані як плата за послуги (спеціальний фонд 

кошторису);  

 1,1 млн. грн. коштів спеціального фонду, отриманих за іншими 

джерелами власних надходжень (благодійні внески, гранти). 

За даними бюджетної звітності загальна сума надходжень за коштами, 

отриманими як плата за послуги (спеціальний фонд кошторису) у 2024 році 

складала 38,2 млн. грн., з них надійшло: 

за послуги, що надавалися згідно функціональних повноважень – 37,3 млн. 

грн. 

від господарської діяльності – 473 тис. грн. 

за оренду майна – 326 тис. грн. 

Видатки звітного 2024 року склали 81,4 млн. грн., з них  

 



 за рахунок коштів державного бюджету – 47,1 млн. грн. (58%),  

 за рахунок коштів, спеціального фонду – 34,3 млн. грн. (42%). 

Наявні ресурси кошторису спрямовувалися у першу чергу на виплату 

заробітної плати з нарахуваннями та інші платежі, що віднесені до 

захищених статей бюджету. 

Структура видатків звітного 2024 року характеризуються наступними 

показниками: 

71,9% або 58,5 млн. грн. – видатки на оплату праці з нарахуваннями; 

5,9% або 4,8 млн. грн. – витрати на стипендію; 

2,2% або 1,8 млн. грн. – витрати на ведення господарської діяльності, а 

саме: витрачено на послуги зв’язку, охорони, придбання матеріалів для 

проведення поточних ремонтів, облаштування укриття та пункту 

незламності, утримання корпусів, гуртожитків, а також обслуговування 

навчального процесу; 

0,3% або 240 тис. грн. – затрати на придбання основних засобів;  

3,8% або 3,1 млн. грн. витрачено на оплату енергоносіїв та комунальних 

послуг; 

1,6% або1,3 млн. грн. – виплати, передбачені законодавством на 

забезпечення дітей сиріт; 

11,1% або 9,1 млн. грн. усунення наслідків агресії російської федерації 

(капітальний ремонт покрівлі учбового корпусу №3 (пл. Визволення, 2) – 2,9 

млн.грн., гуртожитку № 4 (пр. Поштовий, 51 – 6,2 млн. грн.)  

Сплата податків і внесків (обов’язкових платежів) за рахунок коштів 

загального та спеціального фондів кошторису до бюджету країни складала 

20,2 млн. грн. 

Університет своєчасно і повністю перераховує податки, збори та 

обов'язкові внески до Державного бюджету України. 

Нарахування та виплата заробітної плати працівникам Університету 

проводиться у терміни встановлені законодавством та Колективним 

договором. Заборгованості за спожиті комунальні послуги немає. 



На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 

17.11.2023 №1388 «Про реорганізацію відокремлених структурних 

підрозділів Державного університету економіки і технологій» Університетом 

01.12.2023 року здійснено державну реєстрацію Відокремленого 

структурного підрозділу «Технологічний фаховий коледж Державного 

університету економіки і технологій» (далі ВСП ТФК ДУЕТ).  

Відповідно до п.1 зазначеного наказу реорганізовані (шляхом злиття): 

 Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький металургійний 

фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» (далі – 

ВСП КМФК ДУЕТ); 

 Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький технічний 

фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» (далі – 

ВСП КТФК ДУЕТ); 

 Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж «Політехніка» 

Державного університету економіки і технологій» (далі – ВСП ФКП ДУЕТ). 

Міністерством освіти і науки України 30.08.2024 року затверджено 

Передавальні акти (Акти приймання-передачі) ВСП КМФК ДУЕТ, ВСП 

КТФК ДУЕТ та ВСП ФКП ДУЕТ. 

З 01.09.2024 року дії трудових договорів всіх працівників 

Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький технічний фаховий 

коледж Державного університету економіки і технологій», Відокремленого 

структурного підрозділу «Криворізький металургійний фаховий коледж 

Державного університету економіки і технологій» та Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж «Політехніка» Державного 

університету економіки і технологій» продовжені в Відокремленому 

структурному підрозділі «Технологічний фаховий коледж Державного 

університету економіки і технологій». 

Крім того, з 01.09.2024 року до Відокремленого структурного 

підрозділу «Технологічний фаховий коледж Державного університету 



економіки і технологій» були переведені всі здобувачі освіти та інші особи, 

які навчалися в ВСП КМФК ДУЕТ, ВСП КТФК ДУЕТ та ВСП ФКП ДУЕТ. 

01.11.2024 року до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань внесено інформацію 

щодо закриття: 

 Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький металургійний 

фаховий коледж Державного університету економіки і технологій»; 

 Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький технічний 

фаховий коледж Державного університету економіки і технологій»; 

 Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж 

«Політехніка» Державного університету економіки і технологій». 

Також в Державному університеті економіки і технологій п’ятий рік 

поспіль продовжується робота з посилення важливих стратегічних напрямків, 

зокрема, ролі кадрового потенціалу в діяльності закладу вищої освіти, 

наявність високопрофесійних співробітників, навчання і підвищення 

кваліфікації, просування працівників кар’єрними сходами, а також 

організації ефективної системи мотивації працівників до продуктивнішої 

праці. 

Так у лютому та червні 2024 року в Університеті було проведено 

обов’язковий конкурсний відбіру, передбачений частиною одинадцятою 

статті 55 Закону України «Про вищу освіту», для заміщення таких посад 

науково-педагогічних працівників закладу вищої освіти: завідувач кафедри; 

професор та укладено з ними строкові трудові договіри (контракти), а саме:  

У лютому 2024 року: 

Навчально-науковий інститут економіки та бізнес-освіти  
1. Завідувач кафедри міжнародних відносин 1.0 ставка 
2. Завідувач кафедри економіки та цифрового бізнесу 1.0 ставка 
Навчально-науковий юридичний інститут  
3. Завідувач кафедри права 1.0 ставка 
4. Завідувач кафедри соціально-гуманітарних наук 1.0 ставка 
5. Завідувач кафедри психології 1.0 ставка 

У травні 2024: 



Навчально-науковий інститут економіки та бізнес-освіти  
 кафедра міжнародних відносин  
1.  професор 1.0 ставка 
 кафедра економіки та цифрового бізнесу  
2. професор 1.0 ставка 

 кафедра фінансів і бухгалтерського обліку  
3.  професор 1.0 ставка 
Навчально-науковий юридичний інститут  
 кафедри права  
4.  професор 1.0 ставка 
Навчально-науковий технологічний інститут   

 кафедра хімічних технологій та інженерії  
5. професор 1.0 ставка 

Всього посад – 10. Взяли участь – 10. 

Укладено контрактів терміном на 5 років з десятьма працівниками: 5 – 

завідувачі кафедр та 5 посад – професори.  

Відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення 

якості освіти, законодавством України передбачено професійний розвиток 

педагогічних та науково-педагогічних працівників, який вбачає постійну 

самоосвіту та саморозвиток. 

Відповідно до проведеного моніторинг підвищення кваліфікації 

науково-педагогічними працівниками Університету за останніх 5 років, 

починаючи з 2020 року за 4 структурними підрозділами: 3 інститути та 

факультет. Всі науково-педагогічні працівники мають необхідні 6 кредитів та 

більше. 

Зокрема, найбільша кількість науково-педагогічних працівників 

ідвищили кваліфікацію у 2021 – 2024 роках завдяки участі в міжнародному 

науково-педагогічному стажуванні в рамках міжнародного наукового 

конгресу, що проводився 3 роки поспіль, результати яких визнані Вченою 

радою в обсязі 1/30, 3/90 та 6/180 кредитів. Окрім того, науково-педагогічні 

працівники проходили навчання на інших навчальних платформах. У 2024 

році 24 викладачі підвищили кваліфікацію в Центрі кар’єрного та 

професійного розвитку ДУЕТу. Загалом підвищили кваліфікацію 100 %.   



Зважаючи на вищезазначене, задля досягнення найвищих результатів з 

професійного розвитку наших викладачів планується подальша робота на 

2025 рік з підвищення кваліфікації. 

Упродовж 2024 здійснювалося поселення та патронатний супровід у 

гуртожитках Університету ВПО, продовжувалось відновлення, та 

забезпечення роботи 8 найпростіших укриттів. Забезпечувалося 

функціонування Пункту незламності 

важливим напрямом нашої роботи у 2024 роцi було фiзичне 

перемiщення майна коледжiв  з адрес вул. Медична, 4 та проспект Поштовий 

66,68,7З та 75 до майнового комплексу  вул. Степана Тiльги, 40. А також 

майна з адреси С. Тiльги 5,7 до майнового комплексу вул. Медична 4. 

Чимало роботи було зроблено з рятування майна, яке знаходилось 

корпусах. 

Окремим викликом стало рішення Дніпропетровської обласної ради від 

29.09.20245 року про оптимізацію мережі закладів освіти, які надають 

послуги ПЗСО.  

Відповідно до цього рішення Університет повинен був позбутися своїх 

коледжів до 01.09.2027 року та передати їх закладам профтехосвіти міста.  

Нами було зайнято активну позицію та організовано конструктивну 

дискусію з представниками Дніпропетровської облради, військової 

адміністрації, МОН. Результатом цієї роботи стало визнання МОНом позиції 

Університету по збереженню ВСП у якості Фахового коледжу економіки і 

технологій ДУЕТ. Продовжується діалог З Міністерством освіти і науки 

щодо подальшої реформи мережі закладів освіти, які надають послуги ПЗСО. 

 


